

jednodnevni seminar

## **KONTROLING JAVNOG SEKTORA**

Teme seminara;

1. **Šta je kontroling, razvojni put kontrolinga;** Definisane pojma kontroling. Značaj kontrolera u preduzeću. Uloga kontrolera u preduzeću. Predstavljanje istraživanja; *kontroling javnog sektora*. Gde pozicionirati kontroling. Ko treba da obavlja posao kontrolera?
2. **Prednosti i mane javnog sektora;** Vežba – izrada SWOT analize. Veza kontrolinga sa ostalim funkcijama. Zašto se mora menjati način izveštavanja? Značaj strateškog i operativnog planiranja. Model kontrolinga javnog sektora.
3. **Na koja pitanja kontroling daje odgovore?** Strateški i operativni kontroling. Sistem izbalansiranih pokazatelja (BSC). BSC – veza sa strategijom kod Finansijskog upravljanja i kontrole (FUK). Primer BSC-a za javni sektor.
4. **Komunikacija, prezentacija, timski rad.**
5. **Sumiranje rezultata; podela sertifikata**

**Seminar je namenjen;** Zaposelnima u javnom sektoru i svima koji se bave sastavljanjem izveštaja o poslovanju.

**Predavači;** Prof. dr Veselin Perović, dipl. ekk. Instruktor kontrolinga

Biljana Veselinović, dipl. ekk., Ovlašćeni Interni revizor javnog sektora, Specijalista kontrolinga javnog sektora. Diplomirani je ekonomista. Stekla zvanje *Ovlašćeni interni revizor u javnom sektoru* i obavlja poslove internog revizora. Specijalizovala se za pružanje konsultantskih usluga vezanih za implementaciju sistema *Finansijskog upravljanja i kontrole*. Specijalizirala na Fakultetu tehničkih nauka na temu *Kontroling u javnom sektoru*. Sprovela istraživanje o kontrolingu u javnom sektoru. U oblasti kontrolinga, usavršavala se Controller Academie u Nemačkoj i stekla diplomu kontrolera – *Controllers Diploma, Controller Academie Munich*. Višegodišnje radno iskustvo u bankarskom sektoru.

Seminar se održava u prostorijama Rodacomm d.o.o. N.Sad, Kralja Aleksandra 5, u opremljenoj učionici, sa 12 mesta za polaznike od 08:30 do 15:00 časova. U cenu su uračunati: radni materijali, osveženje u pauzama i sertifikat o prisustvu.

Više o ostalim uslovima: [www.rodacomm.com](http://www.rodacomm.com)

e-mail: [veselin.perovic@gmail.com](mailto:veselin.perovic@gmail.com) tel: +381 64 11 56789